

În concordanță cu politica consecventă a partidului de creștere a producției și a eficienței muncii și, pe această bază, a bunăstării întregului popor, Comitetul Politic Executiv al C.C. al P.C.R. a dezbătut și aprobat:

IMPORTANTE MĂSURI DE CREȘTERE ȘI ÎMBUNĂTĂȚIRE A REPARTIȚIEI VENITURILOR OAMENILOR MUNCII

Asa cum s-a anunțat, marți, 6 septembrie, sub prezidenția tovarășului Nicolae Ceaușescu secretar general al partidului, a avut loc ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R. Cu această ocazie au fost dezbătute și aprobate o serie de acte normative de o deosebită importanță pentru bunul mers pe mai departe al economiei românești, pentru îndeplinirea importantelor sarcini stabilite de Congresul al XII-lea și Conferința Națională ale partidului. În ședință au fost dezbătute măsurile referitoare la transpunerea în viață a Programului privind aplicarea fermă a principiilor autoconducerii muncitorești și autogestunii, perfecționarea mecanismului economico-financiar, a sistemului de retribuție a muncii și creșterea retribuției în acest cîmp, aprobat de Plenara C.C. al P.C.R. din iunie 1983. Acest program ilustrează politica consecventă a partidului de creștere continuă a producției și, pe această bază, a bunăstării materiale și spirituale a celor ce muncesc. Asa cum s-a apreciat, noile măsuri sînt în deplină concordanță cu actu-

alul stadiu de dezvoltare economico-socială a țării, cu cadrul organizatoric al democrației muncitorești.

Este de reținut necesitatea de a se asigura acoperirea în întregime a fondurilor necesare retribuițiilor pe seama sporirii mai accentuate a productivității muncii, care trebuie să fie, în toate ramurile economiei, mai mare decît cea a retribuției. Pe această bază trebuie să se asigure atît fondurile necesare măririi retribuițiilor, cît și cele pentru dezvoltare și acoperirea altor cheltuieli ale statului. În concordanță cu această cerință s-a specificat că fondul de retribuție se eliberează de bănci în funcție de realizarea producției fizice prevăzute în plan și în contractele încheiate, a producției-marfă vîndută și încasată, în strînsă corelație cu creșterea productivității muncii, a planului și contractelor de export sau a altor indicatori stabiliți prin lege.

Comitetul Politic Executiv a examinat și aprobat proiectul

(Continuare în pag. a III-a)

Perfecționarea sistemului de retribuție — expresie concretă a grijii față de om

Prin intermediul transmisiilor televizate și din presa de ieri dimineață am luat cunoștință de hotărârile de excepțională importanță ale Comitetului Politic Executiv. Primele de întregul nostru colectiv cu un viu și justificat interes, noile măsuri de întărire a autoconducerii muncitorești și a autogestunii economico-financiare, de perfecționare a sistemului de retribuție a muncii și de creștere a veniturilor oamenilor muncii sînt în deplină concordanță cu actualul stadiu de dezvoltare a țării, cu cadrul organizatoric al democrației muncitorești, bazată pe participarea nemilcitate a maselor la conducerea economiei, a vieții sociale, a întregii societăți.

După cum se știe, specificul activității Grupului de șantier „Electromontaj” Sibiu este construcția de linii electrice de înaltă tensiune și de stații de transformare de la 100 la

400 kV. Grupul nostru dispune de șantier zonale cu activitate pe teritoriul a zece județe, această mare dispersare de forțe presupunînd, înainte de orice, o perfectă organizare a șantierelor, a loturilor și punctelor de lucru. Am făcut aceste precizări întrucît contribuția colectivului nostru la dezvoltarea sistemului energetic național este deosebită și apoi pentru că de noi depinde alimentarea corespunzătoare cu energie electrică a cîtorva dintre cele mai mari platforme industriale și chimice din țară (Craiova, Govora, Drobeta Tr. Severin), precum și a bazinelor miniere Valea Jiului, Motru-Tismana sau

(Continuare în pag. a III-a)

Gheorghe DINCĂ,

maistru, secretarul comitetului de partid de la „Electromontaj” Sibiu

PE OPT LUNI — UN PRIM BILANȚ REMARCABIL

A intrat în obișnuița noastră ca la începutul fiecărei luni să publicăm un prim bilanț al realizărilor înregistrate de colectivele de muncă din economia județului în perioada care s-a scurs de la începutul anului. Azi, despre realizarea producției marfă.

367,3 milioane lei producție marfă peste plan

Cumulat pe 8 luni, în economia județului s-a realizat peste nivelul planificat o producție marfă suplimentară în valoare de 367,3 milioane lei. O contribuție substanțială la obținerea acestui succes și-au adus-o întreprinderile „Mecanică” Mirșea, cu 96 milioane lei, I.M.M.N. Copșa Mică — 63 milioane lei, „Carbosin” Copșa Mică — 53 milioane lei, „Textila” Cisnădie — 18 milioane lei, U.J.C.M. Sibiu — 15 milioane lei, „Victoria” Sibiu — 14 milioane lei, I.P.N.C. Sibiu — 24 milioane lei, I.J.G.C.L. Sibiu — 17 milioane lei, Trustul I.A.S. Sibiu — 13 milioane lei, I.P.A. Sibiu — 5 milioane lei, „Independența” — 4 milioane lei, „Automecanica” Mediaș — 22 milioane lei, F.U.A. Agnita — 7 milioane lei, „Steaua” (săpun) — 4 milioane lei, I.F.E.T. Sibiu — 7 milioane lei, „Record” Sibiu — 3 milioane lei, „Libertatea” Sibiu — 3 milioane lei, „Dumbrava” Sibiu — 4 milioane lei, „7 Noiembrie” — 23 milioane lei, „13 Decembrie” Sibiu — 8 milioane lei, „Steaua roșie” Sibiu — 6 milioane lei, „Emailul roșu” Mediaș — 3 milioane lei, „8 Mai” Mediaș — 4 milioane lei, „Tirnova” Mediaș — 6 milioane lei, „11 Iunie” Cisnădie — 4 milioane lei, „Mătasea roșie” Cisnădie — 5 milioane lei, Întreprinderea de mînuși și ciorapi Agnita — 5 milioane lei, F.P.U.P.S. Sibiu — 9 milioane lei, I.M.P. Sibiu — 7 milioane lei, Întreprinderea viei și vinului Sibiu — 7 milioane lei, I.J.T.L. Sibiu — 5 milioane lei, ca să ne referim doar la cele mai semnificative.

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU S-A ÎNTÎLNIT CU TOVARĂȘUL YASSER ARAFAT, președintele Comitetului Executiv al Organizației pentru Eliberarea Palestinei

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, s-a întîlnit, miercuri după-amiază, cu tovarășul Yasser Arafat, președintele Comitetului Executiv al Organizației pentru Eliberarea Palestinei. Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Yasser Arafat și-au manifestat satisfacția pentru noua întîlnire, pentru continuarea dialogului la nivel înalt româno-palestinian în probleme de interes comun, precum și în probleme internaționale.

Secretarul general al P.C.R. și președintele Comitetului Executiv al O.E.P. și-au exprimat hotărîrea de a adînci și dezvolta relațiile de prietenie, solidaritate și colaborare dintre Partidul Comunist Român, Republica Socialistă România și Organizația pentru Eliberarea Palestinei, dintre cele două popoare ale noastre, în interesul lor comun, al cauzei unității forțelor antiimperialiste, al independenței, securității și păcii în lume.

A avut loc, totodată, un schimb de vederi cu privire la unele probleme internaționale actuale.

Vizita oficială de prietenie în țara noastră a președintelui Republicii Botswana, Quett K. J. Masire

Continuarea convorbirilor oficiale

Miercuri dimineața au continuat, la Palatul Consiliului de Stat, convorbirile oficiale dintre tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și Quett K. J. Masire, președintele Republicii Botswana, președintele Partidului Democratic din Botswana.

Cei doi președinți au procedat la o informare reciprocă asupra dezvoltării economice și sociale a României și Botswanei și asupra relațiilor internaționale promovate de cele două țări. S-a apreciat că

economiiile naționale ale României și Botswanei oferă largi posibilități pentru colaborarea bilaterală în diverse domenii. De ambele părți, a fost exprimată dorința comună de a aprofunda în viitor raporturile româno-botswaneze în interesul ambelor popoare, al cauzei păcii și colaborării internaționale.

Au fost abordate, de asemenea, aspecte majore ale actualității politice internaționale.

Convorbirile se desfășoară într-o atmosferă de caldă prietenie, înțelegere și stimă reciprocă.

Primirea șefilor misiunilor diplomatice

Președintele Republicii Botswana, președintele Partidului Democratic din Botswana, Quett K. J. Masire a primit, miercuri după-amiază la Palatul din Piața Victoriei, pe

șefii misiunilor diplomatice și pe reprezentanții unor organizații internaționale acreditate în țara noastră, cu care s-a întretinut într-o atmosferă cordială.

Vizită la Muzeul de istorie al R.S. România

Președintele Republicii Botswana, președintele Partidului Democratic din Botswana, Quett K. J. Masire și doamna G. Masire, împreună cu celelalte persoane oficiale care îi însoțesc, au vizitat, miercuri

după-amiază, Muzeul de istorie al Republicii Socialiste România.

La încheierea vizitei, distinșii oaspeți au semnat în cartea de onoare a muzeului.

Depunerea unei coroane de flori

Miercuri dimineața, președintele Republicii Botswana, președintele Partidului Democratic din Botswana, Quett K. J. Masire, a depus o co-

roană de flori la Monumentul eroilor luptei pentru libertatea poporului și a patriei, pentru socialism.

(Agerpres)



Amplasat la capătul agregatelor de confecționat lenjerie pentru femei și copii, colectivul compartimentului C.T.C. al secției confecții mătase de la întreprinderea „Drapelul roșu” Sibiu, veghează asupra calității întregii game de produse care urmează să fie expediate beneficiarilor interni și externi

Foto: Fred NUSS

SĂLIȘTE '83 (VI)

După consemnările din ziarul pe care-l citiți, memoria ridicată la rang de istorie poate reține că în ziua de 4 septembrie 1983 s-a desfășurat pelerinajul sculptorilor și publicului prin „pădurea” de stat din Poiana Soarelui de pe dealul Șanta de deasupra Săliștei Sibului. Pelerinajul a durat câteva ore și a fost precedat de vernisajul propriu-zis, un vernisaj lejer, de vacanță, care, cu voie sau fără voie, ne-a descoperit fruntile contribuind la crearea unei bune dispoziții generale și de durată. Evenimentul ne-a fost fixat în memorie prin câteva alocuțiuni care au cuprins elemente realiste, critice și autocritice, dovadă că fenomenul artei profesioniste românești este capabil a stîrni emulații și controverse demne de a fi consemnate de istorie. Plăcerea alăturării celor două cuvinte, **memorie și istorie**, ne-a fost sugerată de strădaniile repetate ale criticului bucureștean Mihai Ispir de a ne introduce, la iarbă verde, în atmosfera pariziană care înconjoară atelierul brâncusian de lângă „Centrul Pompidou”. Tentativa, recunoscută de chiar autorul ei, fiind comică și situația atentatorului fiind ingrată, o consemnăm ca atare, cu regretul de a nu fi participat, nici mental, nici sensorial, la fenomenul fixării în universal.

Sunetul caracteristic al acestei păduri este LINIȘTEA

Ceea ce se întâmplă în fiecare sfîrșit de vară, de un timp încoace, în Poiana Soarelui este o minune. Copacii trimis mesageri. Oameni cu har și pasiune, cu topoare, drijbe, dălti și tesle, desăvîrșesc nestematele păduri. Poiana Soarelui are citiva brazi vîjnoși, superbi, spectaculoși. Printre ei, împlinindu-i, au apărut copaci ciudați, cu forme nemaîntîlnite de oamenii, cîinii și oile de prin partea locului. Sînt lucrările sculptorilor care au sezut și au trudit pe acest pîi. Sînt opere de artă autentică. Ce înseamnă ele pentru acum și pentru mai tîrziu este un semn pe care nimeni nu l-a fixat încă și nici noi nu ne grăbim s-o facem.

Poiana Soarelui a devenit un loc căutat și dacă proiectele edificiilor de a construi o cabană în perimetrul parcului și de a civiliza drumul de acces acolo, vor deveni realitate, plîmbările noastre prin pădurea de stat și a muntelui vor deveni mai dese, putîndu-le face și „vara cu carul și iarna cu sania”.

partile a două ritualuri. Prima copertă-ritual se petrece în prima zi: plîmbarea sculptorilor printre bustenii smulsi pădurii. Ea seamănă cu siguranță cu ritualul alegerii taurilor pentru coridă și este de o nemărginită tandrețe. Artistii privesc intens și mîngîie scortăzăspră a copacului, căuțină să-l îmblînzească, să se împrietenească cu el, întrebîndu-l dacă se simte în stare să suporte demn izbitura toporului. „Demn, adică dacă e capabil să devină statuie.”

Cea de-a doua copertă-ritual se desfășoară în ultima zi: plîmbarea noastră printre copacii deveniți statui. De data aceasta nici vorbă de tandrețe. Este o confruntare dură în care se emit ipoteze, se rostesc sentințe și se comit disertatii filozofice stîrnite de adierile de vînt încărcate cu miros de fripturi și mititei.

Cînd se lasă seara, noi, cei veniți să cunoaștem statuile, coborîm la casele noastre, lăsînd să domnească peste dealuri sunetul caracteristic al acestei păduri: TĂCEREA.

Sculptorii-făcători-de-minuni lasă de fiecare dată printre noi o parte din chinul și bucuria vieții și artei lor cu generozitatea cu care noi, cei fără har, dăruim în zilele de sărbătoare ale inimii, o floare sau un sîrut.

Radu BASARAB

P.S. În următoarele numere ale ziarului nostru vom prezenta fotografiile celor zece sculpturi realizate în această ediție.



Stațiunea Păltiniș. Cu telescaunul spre înălțimi Foto: Fred NUSS

Cercuri tehnico-aplicative

Casa de cultură a tineretului din Sibiu organizează următoarele cercuri tehnico-aplicative: ● Cerc croitorie femei și bărbați ● Cerc depănare radio și televiziune (culturii) ● Cerc desen tehnic ● Cerc stenografie ● Cerc fo-

SPORT...SPORT...SPORT...

Astăzi sosesc la Sibiu cicliștii participanți la

„TURUL ROMÂNIEI”

După cum se știe, duminică, 4 septembrie, la Craiova s-a dat startul în cea de-a XXI-a ediție a „Turului ciclist al României” în această competiție de primă mărime a sportului nostru cu pedale măsurîndu-si forțele 86 de cicliști alcătuiind 16 echipe Rețuarea — după nouă ani — a populării întrecerii. Prezentă la start a celor mai valoroși cicliști români în frunte cu Mircea Romascanu, C. Cărutasu, C. Nicolae, I. Gancea, Gh. Lăutaru, V. Constantinescu, C. Neagoe, C. Paraschiv, ca și a unora din rușierii juniori cu frumoase perspective (G. Caloși, L. Covaci, C. Popa s.a.) și, nu în ultimul rînd, marele interes stîrnit pretutindeni pe traseul parcurs de caravană sînt tot atîtea dovezi ale aprecierii de care se bucură ciclismul, acest sport al tenacității, voinței și pasiunii.

Ieri, cînd am redactat acest reportaj, în clasamentul general individual (după trei etape) conducea M. Romascanu de la Dinamo (purătorul tricoului galben), urmat de colegul său de club I. Gancea la 8 secunde și respectiv de V. Apostol (Metalul Plopeni) la 45 de secunde.

Ciclism Preludiu la „Cupa petrolistului”

Ca un prelude la întrecerea ciclistă de masă „Cupa petrolistului”, programată la începutul lunii octombrie de către sindicatul oamenilor muncii din industria gazului metan, duminică, 4 septembrie a.c., pe soseaua Moșnei s-a desfășurat un concurs de verificare. Din plutonul numeros al pasionaților sportului cu pedale, prezenti la startul competiției, s-au detașat ca învingători Ingo Zoppelt (loc I), Lucian Medrea (loc II) și Dumitru Moldovan (loc III).

Astăzi, 8 septembrie, caravană ciclistă va poposi în Sibiu. Evenimentul este așteptat în municipiul resedintă de județ cu deosebit interes, organele de partid și de stat locale pregătindu-le temerarilor sportivi o primire pe măsură. Dar iată câteva amănunte care, sîntem siguri, vă vor interesa. Etapa a V-a, cu plecarea din Deva, măsoară 116 km sosirea ciclistilor la Sibiu fiind estimată a se produce în jurul orei 17 în fata hotelului „Bulevard”. Caravana va intra în municipiul de la aeroport și va parcurge apoi traseul: Sos. Alba Iulia — str. Lenin — str. 1 Mai — str. Octombrie roșu — Piața Republicii — str. N. Bălcescu — hotel „Bulevard”. Aici se va desfășura și festivitatea de premiere.

Vineri, 9 septembrie tot din fata hotelului „Bulevard” se va da startul festiv la ora 14.15, iar startul tehnic în cea de-a VI-a etapă (Sibiu — Făgăraș — Brașov, 135 km) va avea loc la ora 14.30 la iesirea din Sibiu spre Selimbăr.

În numele dîmneavoastră, permiteti-ne să urăm participanților la „Turul ciclist al României”, **bun venit la Sibiu!**

Mircea BIȚU

Clasamentul campionatului județean de fotbal

1. Avisib C.	3300 10-46
2. C.F.R. Sibiu	3300 6-16
3. Text. Cisnădie*	3210 6-24
4-5. A.S. Mecanica Automecanica	3201 6-34
6. Construcții	3201 5-24
7-8. Metalul I.O.S. Sparta	3201 5-44
9. I.T.A.	3111 3-23
10. Progresul D-veni	3102 4-32
11-12. Santierul Relee	3102 3-52
13-14. Textila Record	3102 3-62
15. Vitrometan	3102 2-62
16. Firul Rosu	3012 4-71
17. Record	3012 2-61
18. C.S.U.-Soimii II	3003 1-70

*) Echipă penalizată cu 1 punct.

Campionatele naționale de călărie

CRISTINA ȘTEFĂNESCU (C.S.M. SIBIU) — CÎȘTIGĂ ÎNTRECEREA AMAZOANELOR

În penultima zi a întrecerilor finale ale campionatelor naționale și ale „Daciadei” la călărie, pentru juniori și fete, au fost programate două probe: dresaj juniori și obstacole fete. Pentru titlul de campion la dresaj s-au înscris 15 concurenți. Cu o progresie mai bună, Arina Savu de la Steaua realizează un punctaj superior față de ceilalți concurenți, cucerind primul ei titlu, la tătă clasamentul: 1. Arina Savu (Steaua) cu Licăreț — 539 p.; 2. Ruxandra Pandele (C. călărie Lugoj) cu Inzestrat — 508 p.; 3. Radu Ilieci (Dumbrava Neamț) cu Sultan — 506 p.; 4. Dan Martin (C.S.M. Sibiu) cu Hazard — 496 p.; 5. Arina Savu cu Babilon — 492 p.; 6. Adrian Lunel (Dinamo) cu Matelot — 589 p. Marți după-amiază, spectatorii prezenți la baza hipică a C.S.M. din Sibiu au avut satisfacția de a asista la o dispută interesantă. Cele 16 concurențe înscrise pentru proba de obstacole au avut evoluții contradictorii de la un parcurs la altul. În prima manșă, toate concurențele au fost penalizate pentru doborîrea de obstacole. Cu 4 p. penalizare, se numărau Arina Savu (Steaua) cu Jan, Cristina Ștefănescu (C.S.M. Sibiu) cu Balans și Daniela Popescu (Steaua) cu Spulber, iar Monica Zoller (C.S.M. Sibiu) cu Artist a fost penalizată cu 6½ puncte. Curios, dar, în parcursul nr. 2, sportivele greșesc mai puțin, ba chiar patru dintre ele, Monica Zoller, Ioana David (Dinamo) cu Leneș, Arina Savu și Cristina Ștefănescu termină cu 0 p. penalizare. Totuși în baraj, rămîn ultimele două, care acumulasă 4 puncte în primul parcurs. Prima intră Arina Savu care, în dorința de a scoate un timp mai bun, riscă și doboară trei obstacole, în timp ce Cristina Ștefănescu doboară doar un singur obstacol, suficient pentru a se situa în fruntea clasamentului. Clasament: 1. CRISTINA ȘTEFĂNESCU (C.S.M. Sibiu) cu Balans 4 p., campioană națională și a „Daciadei”; 2. Arina Savu (Steaua) cu Jan, 12 p.; 3. Monica Zoller (C.S.M. Sibiu) cu Artist 6½ p. (în parcurs).

Ilie IONESCU

La Mediaș — un reușit turneu pugilistic

Recent, pe ringul instalat pe terenul Voința, în organizarea asociației sportive Automecanica Mediaș, s-a desfășurat timp de patru zile ediția a III-a a turneului de box dotat cu cupa „Mănușa Tîrnavei”. La această competiție au participat 76 de tineri pugiliști din Sibiu, Satu Mare, Hunedoara, Drobeta Turnu Severin, Busteni, Odorheiu Secuiesc, Galați, Cimpia Turzii, Cușir și Mediaș. Întîlnirile din cadrul celor patru zile au fost în general de un bun nivel tehnic și spectacular, plăcînd publicului medieseana, prezent zilnic în număr mare în jurul ringului de la Voința.

Lată cîștigătorii ediției din acest an pe categorii de vîrstă și greutate: Copii: categ. 35 kg Ovidiu Huhulea (Box Club Galați), 45 kg Andrei Săulean (Ind. S. C. Turzii), 48 kg Romi Lăcătuș (Ind. S. C. Turzii), 51 kg Attila Veres (Lemnarul O. Secuiesc). Juniori mici: categ. 45 kg Vasile Istfan (Caraimanul Busteni), 42 kg Gh. Dragomir (B.C. Galați), 51 kg Vasile Lăzăr (Voința Mediaș), 54 kg Liviu Dani (Automecanica Mediaș), 57 kg Mihai Petrescu (B.C.G.). Juniori mari: 45 kg Ovidiu Iuga (Metalurgistul Cugir), 51 kg Radu Patea (B.C. Galați), 60 kg Friedrich Schuller (Automec-

ca Mediaș), 63,5 kg Iulian Căjan (B.C. Galați), 67 kg Iosif Szakacs (Automecanica Mediaș), 71 kg Valentin Frunză (B.C. Galați), 81 kg Gyla Szabo (Lemn. O. Secuiesc).

Seniori — categ. 48 kg Gh. Muscă (C.S.M. Sibiu), 51 kg Lucian Onică (Constr. Hunedoara), 54 kg Toma Lazăr (Automecanica Mediaș), 57 kg Florentin Popa (Metalul Hunedoara), 60 kg Dorel Stănculescu (C.S.M. Drobeta T.S.), 63,5 kg Nicolae David (C.S.M. Sibiu), 67 kg Gh. Covaci (Voința Satu Mare), 71 kg Alex. Inimărea (C.S.M. Drobeta Turnu Severin), 75 kg Ion Tănase (C.S.M. Sibiu), 81 kg Emanoil Drăghia (C.S.M. Sibiu). Boxerii Vasile Istfan (Caraimanul Busteni), Ovidiu Iuga (Metalurgistul Cugir), Laurentiu Huhulea, Valentin Frunză (B.C. Galați) și Dorel Stănculescu (C.S.M. Drobeta Turnu Severin) au fost desemnați de juriul competiției drept cei mai tehnici participanți. Actuala ediție a „Mănușii Tîrnavei”, în comparație cu celelalte ediții, a fost evident mai bine organizată, la reușita ei aducîndu-și contribuția și corpul de oficiali. Organizații au oferit cîștigătorilor diplome, cupe, plachete și mingi-gonguri.

Mihai ȚACAL

SPECTACOL

muzical-distractiv

„TOATĂ LUMEA PE STADION”

Astăzi, 8 septembrie, de la ora 16, stadionul „F.C. Soimii” din Sibiu va găzdui un inedit spectacol muzical-distractiv în cadrul căruia va avea loc „derbiul sezonului” opunînd selecționatelor de fotbal a actorilor bucureșteni o selecționată a arbitrilor sibieni. Meciuul va avea două reprize a câte 30 de minute și va fi „arbitrat” de trio-ul Pia Rădulescu (la centru), ajutat la tuse de Rodica Popescu și Silvia Surdu. În timpul pauzei și după meci, invitații din București promit un recital de mare atracție din care nu vor lipsi momentele vesele. Alături de aceștia se vor produce doi dintre cei mai îndrăgiți solisti de muzică ușoară: Adrian Romcescu și George Nicolescu.

Simpla enumerare a „jucătorilor” din selecționata de fotbal bucureșteană (din care va lipsi... buldozerul Horia Căciulescu, suspendat pentru cumul de... cartonase galbene!) face din acest spectacol ce reuneste pentru prima oară la Sibiu atîtea stele de primă mărime ale scenei românești o manifestare ce nu trebuie scăpată.

Iată, asadar, lotul pe care antrenorul coordonator Rică Răducanu îl are la dispoziție pentru derbiul de azi: Silviu Stănculescu, Ion Dichiseanu, Stefan Tapalagă, Dem Rădulescu, Nicu Constantin, Puiu Călinescu, Radu Zaharescu, Alexandru Arșinel, George Mihăiță, Adrian Romcescu și Vladimir Găitan. Biletele se distribuie prin difuzorii din întreprinderi și instituții și la casele, stadionului din parcul Sub arini.

Pro

11,00 Tel
11,05 Paș
lungă
11,35 Mu
cu Noi
triu
11,50 F.H.
tile” (c
dul 1
12,35 Ecr
cantă
13,00 Înc
gramul
16,00 Tel
16,05 Ecr
cantă
(color).
16,30 Stu
tului
17,50 100
18,00 Înc
gramul
20,00 Tel
țial col
20,20 Act
econon
20,35 Cîm
muncit
bum a
20,45 Me
mentel
de la
tului n
tar ro
în con
țională
tar
21,10 Age
21,20 Fil
„Copiii
Tigrulu
tie a
cinema
reene
22,30 Tel

Cin

Sibiu
„Camion
lungă” o
13,45; 16;
Arta:
Hooper”
14,30; 1
20,30...
„Vuk” o
„Daci”
18; 20.

MEDIA
gresul: „
bra”, ore
13,45; 16;
Tineretul
Carlos s
roz” ore
18,30; 20;

CISNA

in alertă

16; 18; 2

DUMB

„La capi

orele 9;

OCNA

„Avarul”

17 și 20.

Căr

Mihai

„Medicari

ten și d

lectia „S

nica pen

ria „Me

tura me

gini, lei

Radu

„Heralzii

Editura

pagini, l

Dragon

nea, „Di

ieritor”.

tura Ca

neasă,

lei 22.

met

Meteor

Tiban v

răcoroasi

mai mult

porar va

tul va

Tempera

me vor

între 6 și

cele max

și 20 gra

În concordanță cu politica consecventă a partidului de creștere a producției și a eficienței muncii și, pe această bază, a bunăstării întregului popor, Comitetul Politic Executiv al C. C. al P. C. R. a dezbătut și aprobat:

IMPORTANTĂ MĂSURI DE CREȘTERE ȘI ÎMBUNĂTĂȚIRE A REPARTIȚIEI VENITURILOR OAMENILOR MUNCII

(Urmare din pag. 1)

Decretul pentru majorarea retributiei personalului muncitor. Acest important act normativ prevede efectuarea unei noi majorări a retributiei nominale astfel ca la finele anului — în a doua parte a anului 1984 — retributia reală să fie cu 5 la sută mai mare față de anul 1980. Retributia nominală a personalului muncitor urmează să crească în 1983—1984 cu 10,4 la sută în medie pe economie atît pe seama creșterii retributiilor tarifare, cît și pe cea a sporirii părții variabile în veniturile totale ale oamenilor muncii (creșterea adausului de acord, a sporului de vechime neîntreruptă în aceeași unitate etc.). De subliniat în această ordine de idei, că Comitetul Politic Executiv a dezbătut și aprobat proiectul de decret privind stimularea întreprinderilor și a oamenilor muncii în realizarea și depășirea producției pentru export, care prevede că cotele pe baza cărora se constituie fondul de participare la beneficii vor fi mai mari la întreprinderile care realizează producție pentru export decît la celelalte.

Comitetul Politic Executiv a hotărît ca, începînd de la 1 septembrie, a.c., pînă la 1 august 1984, să se majoreze în mod esalonat retributiile tarifare ale tuturor categoriilor

de personal muncitor în medie cu 5,3 la sută pe ramuri de activități, începînd cu unitățile subordonate ministerelor minelor, petrolului, geologiei și energiei electrice.

Comitetul Politic Executiv a dezbătut și aprobat, totodată, mai multe proiecte de decret privind: aplicarea formei de retribuție în acord global și altor forme de retribuție specifice unor ramuri sau activități; retribuția personalului muncitor din întreprinderile de comerț exterior și compartimentele autorizate să efectueze operațiuni de comerț exterior, precum și din unitățile române ale rețelei externe de comercializare și servicii; conținutul contractului-angajament pentru întreprinderi, centrale, ministere, alte organe centrale și comitete executive ale consiliilor populare județene și al municipiului București, precum și conținutul angajamentului individual.

În cadrul sedinței a fost subliniată necesitatea întăririi ordinii și disciplinei în muncă. Retine atenția prevederea potrivit căreia absentele nemotivate ca și concediile fără plată, a căror durată însumată depășește 30 de zile într-un an, se scad din concediul de odihnă și nu vor fi luate în considerare la calcularea vechimii în muncă și a drepturilor de pensie. Este în spiritul eticii și echității socialiste ca aceste drepturi să fie a-

cordate numai pentru munca depusă și numai celor care se încadrează în disciplina muncii.

Comitetul Politic Executiv a cerut ministerelor, institutiilor centrale, organelor de conducere colectivă din unități, organizațiilor de partid, de sindicat, tuturor organizațiilor de masă și obștești să asigure cunoașterea și însușirea temeinică a prevederilor acestor acte normative, prin afisarea în unități și dezbaterile lor de către toate colectivele de muncă. Trebuie să se facă înțeles, de către fiecare om al muncii că aplicarea acestor măsuri, care au în vedere creșterea veniturilor celor ce muncesc și cointeresarea lor tot mai puternică, este legată de realizarea exemplară a sarcinilor de plan la toți indicatorii, de realizarea producției fizice și a exportului în condiții de eficiență sporită prin creșterea productivității muncii și reducerea consumurilor materiale și energetice, prin valorificarea superioară a bazei materiale și a forței de muncă existente. Este nevoie, în continuare, de o mobilizare și mai susținută a fiecărui om al muncii în vederea ridicării calității și eficienței în întreaga economie națională și, pe această bază, a venitului național — baza venitului individual al fiecăruia și a fondului de dezvoltare generală a societății.

Perfecționarea sistemului de retribuție

(Urmare din pag. 1)

noul bazin de la Horezu. Este cît se poate de limpede cred că, în ceea ce ne privește, n-avem voie să gresim, după cum nu ne este permis nici să facem lucru de mîntuială. Și, îmi face plăcere să spun că, atît pe primul semestru, cît și pe luna august colectivul nostru și-a îndeplinit toți indicatorii de plan și la activitatea de construcții-montaj și la activitatea industrială unde ne-am realizat și angajamentul suplimentar.

De asemenea faptul că unitățile din cadrul M.E.E. beneficiază primele de majorarea retributiilor exprimă cît se poate de convingător importanța pe care conducerea partidului și statului, personalul nostru și secretarul general Nicolae Ceaușescu, o acordă colectivului din acest sector vital al economiei naționale. Firește, este o mare satisfacție pentru noi să constatăm această, dar, în același timp, este și o mare răspundere pe care colectivul nostru, în frunte cu comunistii, și-o asumăm și se va mobiliza exemplar, zi de zi și lună de lună pentru a răspunde prin pilduitoare fapte de muncă grijii partidului și statului pentru creșterea calității vieții noastre.

DEPĂȘIRI DE PLAN

Colectivul de oameni ai muncii de la întreprinderea „Vitrometan” Medias a încheiat intervalul Medias de începutul anului și pînă în prezent cu un bilanț pozitiv. Iată, spre dovadă, situația cîtorva indicatori, pe 8 luni: producția marfă — 100,2 la sută, producția fizică — 106 la sută, productivitatea muncii

„Noile măsuri asigură creșterea cointeresării oamenilor muncii pentru realizarea planului”

Desigur că, alături de toți oamenii muncii din întreprinderea noastră, am primit cu deplină satisfacție hotărîrea Comitetului Politic Executiv ca, începînd cu 1 septembrie a.c., întreprinderea noastră, făcînd parte din Ministerul Energiei Electrice, să fie printre primele care beneficiază de majorarea retributiei tarifare, în medie cu 5,3 la sută. Noi vedem în aceasta o ilustrare vie a apăsării în practică a obiectivelor și sarcinilor stabilite la cel de-al XII-lea Congres al partidului și la Conferința Națională a partidului privind creșterea eficienței muncii noastre, sporirea producției, perfecționarea mecanismului economico-financiar și creșterea tuturor condițiilor pentru ridicarea permanentă a bunăstării noastre materiale.

Am reținut în mod deosebit faptul că prin noile măsuri se urmărește legarea mai strînsă a veniturilor fiecărui om al muncii de rezultatele obținute în realizarea planului de producție, de productivitatea și eficiența muncii sale. În acest fel, deci prin sporirea mai accentuată a productivității muncii, trebuie să se asigure acoperirea în întregime a fondurilor necesare

majorării retributiilor, ca și acoperirea altor cheltuieli generale. Adăugînd la acestea și măsurile privind perfecționarea formelor de retribuție în acord global, va crește indiscutabil și cointeresarea oamenilor, pentru că au acum posibilitatea să realizeze venituri nelimitate, bineînțeles, în raport cu munca depusă, cu rezultatele obținute în realizarea producției fizice, a productivității muncii, reducerea cheltuielilor de producție, mai buna gospodărire a materiilor prime și materialelor.

Nu lipsit de importanță este și faptul că, odată cu majorarea retributiei, noi vom beneficia și de alte venituri rezultate prin creșterea adausului din acord, ca și din majorarea sporului pentru vechime neîntreruptă în unitate.

Ioan FLORIAN,

maistru principal la I.R.E. Sibiu

Acolo unde se muncește bine, rezultatele sînt pe măsură

Rezultatele obținute pînă în prezent de lucrătorii ogoarelor de la C.A.P. Axente Sever, certifică dorința oamenilor acestor locuri pentru mai bine, angajarea lor responsabilă pentru traducerea faptică a ideilor novatoare subsumate noii revoluții agrare. În acest context secvențele înregistrate zilele trecute pe ogoarele celor 3 brigăzi — ale unității (Axente Sever, Agribiciu Șoala) s-au constituit cu noi exemple pentru trăinicia hotărîrii lor. Ca de altfel în toate unitățile județului, și la Axente Sever acțiunea inscripționată prioritar pe agenda de lucru este recoltarea cartofilor de toamnă. După cum ne spune inginerul șef al C.A.P.,

La zi în agricultură

Leonid Cazacu, lucrarea a demarat la data de 28 august cînd s-a constatat aiunzarea culturii la maturitate, primul transport din cîmp fiind adus de cooperatoarea Maria Cretu. Prin urmare pînă la data raidului nostru (6 septembrie) recolta de cartofi a fost strînsă de pe 50 ha din suprafața totală de 120 ha, cu toate că se lucrează doar manual. Zilnic sînt angrenați la strîngerea cartofilor între 300 și 400 de locuitori ai satelor din cele 3 brigăzi mai sus amintite, la transportul din cîmp fiind mobilizate, de asemenea, pe lângă autocamioanele unității, circa 100 de atelaje ale cooperatoarelor.

Cu toate că seceta din perioada de vegetație a influențat negativ cultura, producțiile sînt destul de bune. Preocuparea oamenilor este de a nu rămîne nici un tubercul în pămînt, de a nu se pierde nimic. O parte dintre cartofi — 180 tone au fost predați la C.L.F. Medias, în vederea desfacerii către populație. Se află de asemenea în stoc, depozitate în magazii acoperite, încă

500 tone de cartofi reținuți pentru sămîntă, avînd în vedere că terenurile C.A.P. Axente Sever ocupate de această cultură au fost recunoscute ca loturi semincere.

Se pot scrie rînduri memorabile în cartea muncii despre hărnicia, despre participarea oamenilor locului, în aceste zile. Unii cooperatori ca Lucretia Rotaru, Maria Băcilă, Katharina Dick Ana Drasser, Friederich Schunn s.a. pot candida fără nici o obiecție pentru un eventual panou de onoare al frunțasilor. Alții însă, ca de pildă Valer Drăguș, Ana Hanti, Ana Mojosit nu

se pot desorinde de condiția melcului, adică „se mîscă mai încetisor” după cum suna inginerul șef. În totală discordanță cu preocuparea laudabilă a cooperatoarelor se află și unitățile cooperatiste din zonă repartizate pentru a ridica sămîntă de cartofi de la C.A.P. Axente Sever, care, pînă în momentul raidului nostru au arborat o atitudine total dezinteresată. Firește o asemenea stare de fapt creează probleme în ceea ce privește depozitarea celorlalți cartofi, care urmează să fie recolțati. Ritmul bun de lucru înregistrat pînă în prezent, participarea masivă a locuitorilor celor 3 sate, constituie garanția angajamentului de a încheia recoltatul cartofilor pînă în 20 septembrie.

Paralel cu strîngerea și depozitarea cartofilor, la C.A.P. Axente Sever se deslășoară lucrările de arat și prețuire a patului germinativ pentru semănatul culturilor de toamnă. Zilnic se lucrează la arat cu 7 tractoare, realizîndu-se o medie de 2 ha pe tractor. Întreaga cantitate de sămîntă este asigurată, așteptînd doar momentul încorporării în sol.

Nicolae IVAN

De la Inspectoratul pentru protecția plantelor

A apărut generația de toamnă a OMIZII PĂROASE A DUDULUI, dăunător necunoscut în județul nostru, pînă în acest an. Este un dăunător foarte periculos, atacînd și distrugînd vegetația la peste 100 specii de plante — pomi, arbuști, vie etc.

Pentru a stăvili înmulțirea acestui dăunător și chiar lichidarea lui, datorită fiecărui locuitor al județului, este:

● să controleze pomii, arbuștii, via din grădina și curtea sa, pomii sau tufisurile de orice fel din stradă sau din jurul blocului

● să taie și să distrugă prin ardere toate cuiburile de omizi găsite.

Cuiburile de omidă păroasă se găsesc pe virful ramurilor, sub forma unui păienjenis care îmbracă porțiuni tot mai mari din ramură și în interiorul cărora misună zeci de omizi.

Cu această ocazie, se vor tăia și distruge și cuiburile de FLUTURE AURIU, care se prezintă ca niște măciucii de păienjenis de mărimea unei nucii sau a unui măr, pe virful ramurilor subțiri, îndreptate în sus.

Oricare din cuiburi se taie cu atenție pentru a nu se împrăstia omizile, și se ard.

Pentru neaplicarea acestor măsuri, defindătorii de pomii vor fi sancționați conform H.C.M. 350/75.



Activitatea de infrumusețare și bună gospodărire a localităților rămîne una din sarcinile prioritare ale consiliilor populare. În această importantă activitate un sprijin prețios îl acordă asociațiile de locatari și comitetele de cetățeni. În imagine, str. Kolarov din Sibiu, unde populația din circumscripția electorală municipală nr. 55 asigură permanent îngrijirea străzii și spațiilor verzi. Foto: Fred NUSS

TELEGRAME EXTERNE

În Franța a apărut volumul intitulat

„Adevărata Românie a lui Ceaușescu“

PARIS 7 (Agerpres). — Interesul larg manifestat de opinia publică mondială față de realitățile României contemporane, în care-si gădesc o strălucită și elocventă întru chipare gândirea teoretică și activitatea practică ale președintelui său, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a căpătat o nouă și viguroasă expresie și în Franța, unde, de curind, prestigioasa Editură Nagel a tipărit, în colecția „Scrieri politice“, cartea cunoscutului publicist francez Michel P. Hamelet intitulată „Adevărata Românie a lui Ceaușescu“. Volumul, prezentat în condiții grafice deosebite, este prefătat de Alain Poher, președintele senatului Franței.

Lucrarea „Adevărata Românie a lui Ceaușescu“, care cuprinde reportaje și studii realizate în urma unei intense munci de documentare în țara noastră, este prezentată de autor ca o introducere menită a precede interviul acordat de tovarășul Nicolae Ceaușescu lui Michel P. Hamelet. Acest interviu, care ocupă o mare parte a volumului, este, astfel, considerat incununa, la izvorul celei mai

înalte autorități, a procesului de cunoaștere a țării și poporului nostru.

Vasta problematică abordată în cuprinsul interviului deschide cititorului francez un larg orizont asupra celor mai actuale preocupări politico-sociale și economice ale României de azi, cât și asupra celor mai arzătoare probleme ale lumii contemporane. Răspunsurile la numeroasele întrebări referitoare la concepția tovarășului Nicolae Ceaușescu privind rolul statului, stadiul actual al dezvoltării societății socialiste; lupta ideologică, umanismul societății noastre, perspectivele socialismului în lume, precum și cele referitoare la problemele cardinale ale umanității, cum ar fi pacea, securitatea, dezarmarea, evidentiază încă o dată, cu deosebită pregnanță, originalitatea, caracterul consecvent revoluționar, spiritul profund rațional și dialectica magistrală ale gândirii președintelui României care, prin bogăția ideilor de inestimabilă valoare teoretică și practică exprimate, constituie o contribuție de prim ordin la îmbogățirea gândirii politice și filozofice contemporane.

• În zilele de 5 și 6 septembrie 1983 a avut loc la Moscova sesiunea a 107-a a Comitetului Executiv al Consiliului de Ajutor Economic Reciproc.

La sedință au participat reprezentanții țărilor în Comitetul Executiv.

Delegația română a fost condusă de tovarășul Ioan Totu, viceprim-ministru al guvernului.

Comitetul Executiv a finalizat pregătirea materialelor care vor fi supuse spre examinare viitoarei sesiuni a sesiunii Consiliului de Ajutor Economic Reciproc. Au fost examinate, de asemenea, unele probleme curente ale colaborării economice și tehnico-stiințifice.

Sedința s-a desfășurat într-o atmosferă de prietenie și înțelegere reciprocă, tovarășească.

• În prefecturile Hiroshima, Hyogo și în alte regiuni ale Japoniei au avut loc demonstrații antirăzboinice de masă, pentru încetarea cursei înarmării și salvarea păcii, relatează agențiile internaționale de presă. Ele au fost or-

PE SCURT

ganizate din inițiativa Comitetului japonez al păcii, Consiliului japonez pentru interzicerea armelor atomice și cu hidrogen și a altor organizații progresiste nipone, desfășurându-se sub deviza „Cerem interzicerea completă a armelor nucleare!“.

• La Centrul de artă Voipala din orașul Valkeakoski (Finlanda) a avut loc vernisajul unei expoziții de pictură și sculptură contemporană ro-

mânească, cuprinzând lucrări reprezentative ale unor pictori și sculptori români.

• La biblioteca Jean Cartier, din Montreal (Canada), a fost deschisă o expoziție de carte românească. La loc de frunte sînt prezentate lucrări din opera președintelui României, tovarășul Nicolae Ceaușescu. Expoziția cuprinde, de asemenea, cărți din literatura social-politică și beletristică românească.

• Un pescar amator britanic — mecanic auto Russel Doig — a fost premiat de municipalitatea Londrei (cu... o undiță de 370 dolari) pentru că a prins cu undița un somon în apele Tamisei... pentru prima dată în ultimii 150 de ani. Autoritățile văd în reapariția acestui peste solitar un indiciu că eforturile de depoluare a râului ce traversează capitala britanică încep să dea rezultate.

Mica publicitate

PIERDERI

• Pierdut următoarele legitimații, eliberate pe numele:

— Mitroi Florin Mircea, Direcția județeană de poștă și telecomunicații Sibiu, (5425)

— Minzat Anita Lucia, I.R.E. Sibiu, (5426)

— Duță Doina-Elena, întreprinderea „8 Mai“ Medias; (MP) (5426)

— Bardi Stefan, I.M.M.N. Copșa Mică; (MP) (5426)

— Lazăr Ana, Fabrica de mobilă Medias; (MP) (5426)

— Schüsser Gertrud, întreprinderea „Vitrometan“ Medias; (MP) (5426)

— Ivașcu Emilian, întreprinderea „Electromontaj“ Sibiu; (5201)

— Spiru Lucreția, întreprinderea „Drapelul roșu“ Sibiu; (5076)

— Radu Elena, întreprinderea mecanică Mirsa; (5397)

— Bibu Ioan, întreprinderea „Flamura roșie“ Sibiu; (5453)

— Iordan Ioan, C.P.J. Sibiu; (5462)

— Suciuc Iosif, I.P.A. Sibiu; (5469)

Le declarăm nule.

• Pierdut carnet student eliberat de Facultatea de mecanică pe numele Popa Cornelia. Îl declarăm nul. (5449)

VINZĂRI-CUMPARĂRI

• Vind apartament ultracentral — două camere comandat, etaj IV, Gh. Gheorghiu-Dej, bloc 11. Telefon 3 04 08. (5383)

• Vind urgent Dacia 1300, V. Aaron bloc 9 (59), et. 6, ap. 28. Telefon 2 61 38. (5439)

• Vind covor persan (Cisnădie) V. Aaron — Semaforului bl. 9, ap. 17. (5441)

• Vind casă str. Ecaterina Varga 71, liberă prin schimb apartament I.L.L. (5445)

• Vind atas nou J.V., V. Aaron, bloc 43, sc. C, ap. 40, Jurca Ioan. Telefon 2 78 13. (5444)

• Vind apartament 3 camere Strand, fost bloc 10 ap. 65, et. II, str. Doljului 2. (5448)

• Vind bufet bucătărie, masă televizor, 3 kg lână tigaretoarsă. Telefon 2 48 42. (5454)

• Cumpăr set pistoane, reparația 1—2 VW 1300. Vind trombon cu clape. Adresați, Litovoi 10, după ora 18. (5458)

• Vind Dacia 1100 tamponată în față. Telefon 3 04 37. (5459)

• Cumpăr mașină scris stare bună, str. Ana Ipătescu 36, telefon 3 93 69 (Mazilu). (5463)

• Vind pian vienez, mobilă, obiecte uz casnic, str. Pedagogilor 16. (5466)

• Vind Fiat 850, Cisnădie, str. Stejarului bloc 25, ap. 11, telefon 6 14 60. (5468)

• Vind apartament două camere, dependință, bloc cărămidă, str. Ceferistilor 1, telefon 3 26 67, Marınca. (5470)

• Vind custii nutrii, stare bună. Telefon 1 18 16. (5471)

• Vind apartament liber, două camere decomandate, hol 10 m², et. I, V. Aaron, telefon 2 32 78. (5472)

• Cumpăr 50 m.p. parchet stejar uscat. Adresați telefon 2 81 27, zilnic 16—18. (5460)

• Vind apartament confort I, două camere, Hipodrom I, telefon 2 95 43. (5442)

• Vind Trabant 601, str. Litovoi 4 (cartierul Strand). (5454)

• Vind apartament 4 camere mari, ultracentral. Informații telefon 7 13 77, orele 11—13; 16—18. (5451)

• Vind Dacia 1300, Telefon 2 68 30, între orele 18—19. (5450)

• Vind dormitor și sufragerie (furnir rădăcină nuc) și cameră de tineret, str. Lector 6, telefon 3 83 56. (5465)

• Vind apartament ultracentral, două camere, dependință, magazie, curte. Telefon 1 27 36. (5467)

• Vind V.W. 1200 după R.K., stare bună, piese schimb. Răsinari 306, telefon 202. (5475)

• Vind Renault Gordini, set motor. Str. Rahovei bloc 31 (26), ap. 31. (5378 G)

• Vind medicament Catergen tablete pentru ficat. Telefon 3 27 08. (5488)

• Vind urgent bibliotecă, duplap 3 uși, recamier (Relaxa), două mese bucătărie, cărți limba română și germană. Hip. I, Aleea Biruintei bloc 8 (fost 6) ap. 59, orele 10—13 și 15—20 inclusiv duminică. (5494)

• Vind Dactomicin și Vinblastin. Telefon 1 22 45, orele 19—20. (5512)

SCHIMBURI DE LOCUINTE

• Schimb două camere, bucătărie, cămară, grădina, proprietate cu apartament bloc, 2—3 camere, pivniță, str. Diaconovici 9. (5443)

• Cedez apartament 3 camere cartier Valea Aurie plus un apartament două camere în casă particulară, pentru o locuință singur în curte. Telefon 7 25 34, orele 17—19. (5222)

DIVERSE

• Organizez grădiniță în limba germană. Sibiu, telefon 3 24 31. (5510)

OFERTA DE SERVICIU

• Caut persoană îngrijire copil 6 luni, la domiciliu, Hipodrom III, bloc 112, ap. 59. (5523)

INCHIRIERI

• Primesc studente în gazdă în Cluj-Napoca. Informații Sibiu 2 74 75. (5461)

• Primesc eleve (studente) în gazdă. Sibiu, telefon 2 28 37. (5464)

COOPERATIVA „ARTA MESERIAȘILOR“,

cu sediul în Pitești, str. C. Brâncoveanu nr. 29

INCADREAZĂ muncitori cu înaltă calificare pentru secțiile de încălțăminte serie și marochinărie serie, deschise în orașul Mioveni.

Pentru cei cu domiciliul în alte județe se asigură locuință în Mioveni. — 390 —

COOPERATIVA „TIMPURI NOI“ SIBIU,

RECRUTEAZĂ personal muncitor pentru calificarea în meseria de ÎMPLETITOR NUIELE.

— 392 —

INTREPRINDEREA MINIERĂ PAROȘENI,

cu sediul în orașul Vulcan, județul Hunedoara,

INCADREAZĂ:

• muncitori necalificați, cu posibilități de calificare la locul de muncă;

• lăcătuși;

• electricieni.

(Bărbați, între 18—40 ani) pentru activitate în subteran.

Încadrarea se face în conformitate cu prevederile Legii nr. 12/1971 și a Legii nr. 57/1974.

Pentru familiști se asigură apartamente în termen de cel mult 6 luni, iar pentru nefamiliști locuri în cămine.

Personalul nou încadrat beneficiază de:

— Decontarea cheltuielilor de transport;

— Indemnizație de instalare egală cu o retribuire lunară pentru familiști;

— Plata de către întreprindere a chiriei pentru locuință și a cheltuielilor pentru încălzire;

— O masă gratuită la intrarea în schimb;

— Echipament de lucru gratuit;

Informații suplimentare se pot obține la telefon 7 04 20, interior 195 (prefix 957).

— 391 —

ANUNȚURI FAMILIALE

• La împlinirea vârstei de 62 ani urăm multă sănătate și viață îndelungată dragei noastre MARIA MUTU din Topircea (Gugulani).

Familiele Banciu, Raica și Mărginean din Sibiu (5344)

• Cu ocazia împlinirii vârstei de 89 ani urăm dragului nostru soț și tată NICOLAE DOROBANȚIU multă sănătate, fericire și viață îndelungată.

Elena, Marga și Virgil

Cu ocazia împlinirii vârstei de 42 ani, fiica și soțul urea ză dragei lor MARIA IVAN, multă sănătate, fericire și la mulți ani! (5521)

• Soția Maria, tata, surorile, cumnații și nepoții, anuntăm împlinirea a 2 ani, la 9 septembrie, de cind ne-a părăsit pentru totdeauna dragul nostru **VALEAN SOPA**

Vei fi mereu în amintirea noastră. (5500)

Cu nemărginită durere soția Ana, fiica Anișoara, ginerele Gigi și nepotul Cătălin, anunță încetarea din viață, după o grea suferință a dragului lor **IOAN SAUCHEA (Ludoș)**

— 49 ani —

Inmormintarea are loc vineri, 9 septembrie 1983, ora 12, din Sibiu, str. Gheorghe Doja nr. 4. (5524)

Cu suferință plină de durere Saucă Ilie, frate, Anunță cumnată și Iuliana nepoată, anunță încetarea din viață în urma unei boli necruțătoare, a dragului lor **IOAN SAUCHEA**

Nu te vom uita niciodată. (5524)

Cu adincă durere Chiru Ioan și Victoria, cumnat și soră, anunță încetarea din viață, după o grea suferință a dragului lor **IOAN SAUCHEA**

Cit ai trăit te-am iubit, cit vom trăi te vom plînge. (5524)

Cu durere în suflet, frațele Nicolae, cumnata Maria, nepoții Victorița, Geta și Nicușor deplîng moartea scumpului lor **IOAN SAUCHEA**

In veci îi vom păstra amintirea. (5524)

Familia Tânase Ioan și Ana, nepoții Silvia, Manuela și Ion deplîng moartea prematură a cumnatului, fratelui și unchiului lor drag **IOAN SAUCHEA**

(5524)

Familia Dateu Ioan și Silvia aduc un ultim omagiu scumpului lor cumnat și frate **IOAN SAUCHEA**

Nu îl vom uita niciodată. (5524)

Colegii de echipă și de muncă sînt alături de colegul lor Istrate Bazil la greaua pierdere suferită prin decesul fiului **HORATIU-ISTIN**

— 5 ani —

Sincere condoleanțe familiei îndoliata. (5519)

Sinefta Cațochi soră și familia anunță cu nemărginită durere că la 28 august s-au împlinit 6 luni de la decesul compozitorului **IOAN TOTAN col. r.**

Comemorarea s-a făcut în Sebeș de Sus, Sibiu. (5509)

COLEGIUL DE REDACȚIE: Emil DAVID (redactor șef), Ioan NISTOR (redactor șef adjunct), Radu SELEJAN, Ion SORESCU, Traian SUCIU.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Bulevardul Victoriei 8 — Telefoane: Redactor șef 1 28 10; Redactor șef adjunct 1 33 33; Secția economică — politică — administrația 1 31 83; Secția socială — cultură — sport — scrisori 1 25 06; Tiparul Întreprinderea poligrafică Sibiu — 4 00 64 —